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ELŐTERJESZTÉS 

Az 1956-os Emlékérmek adományozásáról 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 21/2011. (09.16.) számú önkormányzati 
rendeletében szabályozza az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére 
adományozható helyi kitüntetések rendjét. A rendelet értelmében az 1956. októberi 
forradalom és szabadságharc idején a nemzet szolgálatában és a haza 
szabadságának védelmében, a biai és a torbágyi polgárok érdekében szerzett 
érdemek elismeréseként 1956-os Emlékérem adományozható annak: 
 
a.) aki az 1956 októberi forradalom és szabadságharc idején küzdött a független 
demokratikus Magyarországért, tevékenyen részt vett a helyi forradalmi vezetés 
munkájában, tevőlegesen támogatta annak törekvéseit, közreműködött a közrend és 
a közvagyon védelmében, valamint a közellátás biztosításában, 
b) akinek a személyi szabadságát az 1956 eszméihez való ragaszkodásáért 
korlátozták, a forradalom utáni megtorlás áldozatává vált. 
 
Az Emlékérem átadására minden évben az 1956. októberi forradalom és 
szabadságharc évfordulóján rendezett városi ünnepségen kerül sor. Az Emlékérem 
adományozására bárki javaslatot tehet. A javaslatokat évente legkésőbb szeptember 
1-ig kell a Polgármesterhez benyújtani.  
 
A 2013. évben a polgármesterhez egy személyi javaslat érkezett. A javasolt személy 
Szalay János, a javaslat az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését. 
 
Biatorbágy, 2013. szeptember 10. 
 
 

 Tisztelettel: 
 

 Tarjáni István 
 polgármester 



 

 

 

Határozati Javaslat 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2013.(     )sz. határozata 

 

„Az 1956-os Emlékérem” adományozásáról” 

 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete az 1956-os forradalom és szabadságharc 

emlékére adományozható helyi kitüntetésekről szóló 21/2011. (09.16.) Ör. számú 

rendeletében foglaltak alapján Szalay Jánosnak „1956-os Emlékérmet” adományoz. 
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